

Через тернии к звездам

Хочу рассказать свою историю, которая, как мне кажется, повлияла на мой характер и отношение к жизни.

Итак, начну с небольшой предыстории. Я росла обычным ребенком, в первом классе была чуть крупнее своих одноклассников. Но с какого-то момента я перестала набирать вес. Мой вес остановился на 28 кг, как сейчас помню. Представить, наверное, это сложно, ведь мой рост тогда уже был 164 см. И вот, начиная с 11 и до 19 лет, я находилась в одном маленьком весе, ровно 28 кг. За это время мы с родителями объехали очень много клиник и врачей. Несколько раз я лежала по месяцу в больницах на обследованиях, но причину так и не могли найти. Выписывали меня со словами: «Ешь больше булочек». Для меня даже сейчас эта фраза звучит обидно. Ложась каждый раз в больницу, я надеялась, что найдут причину, и я снова буду обычным ребенком.

В это время от меня отвернулись мои друзья и одноклассники. Они меня воспринимали какой-то особенной, к сожалению, не в хорошем смысле этого слова. На улице мамы ставили меня своим детям в пример, что же с ними будет, если они не будут хорошо кушать. Это действительно было сложное время. Лето для меня всегда было испытанием, ведь приходилось ходить в штанах и кофтах, чтобы как-то скрыть свою худобу.

Сейчас я вспоминаю это уже спокойно, так как таких проблем уже нет. Вес я начала набирать в 19 лет. Возможно, я просто отпустила данную проблему, а возможно, молодой человек, с которым я познакомилась на 3 курсе университета, внушил мне, что я красивая, несмотря на свой вес. Это очень важные слова для девочки.

Почему же я назвала свой рассказ «Через тернии к звездам»? Из-за того, что я много лежала в больницах, мне приходилось заниматься самостоятельно. Иногда я оставалась после уроков, чтобы что-то еще разобрать с учителями и наверстать упущенное. Я очень хотела закончить школу с медалью. И вот наступает выпускной, объявляют разные номинации, и мне достается номинация «Через тернии к звездам». Это было очень приятно и нужно мне в данный момент. Спасибо моим учителям. Школу я, кстати, закончила с медалью.

Эта фраза теперь всегда со мной, в любых жизненных ситуациях. Я знаю, что если что-то сильно захотеть, то это действительно можно достичь. Как бы ни был сложен и тернист Ваш путь, Вы можете прийти к звездам.

Алеся Руднева